# **Corrections**

## **Federal Register**

Vol. 64, No. 194

Thursday, October 7, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

## Research and Special Programs Administration

## 49 CFR Part 172

[Docket No. RSPA-99-6212 (HM-189P)]

RIN 2137-AD38

#### Hazardous Materials Regulations: Editorial Corrections and Clarifications

#### Correction

In rule document 99–24898 beginning on page 51912 in the issue of Monday,

September 27, 1999, make the following corrections:

#### §172.101 [Corrected]

On page 51917, in §172.101: a. Under "[ADD:].", in the second entry "or" should read "or".

b. Under "[REVISED:].", in the first entry "2.2, 5.1" should appear under the "Label Codes" heading and removed from under the "Special Provisions" heading.

[FR Doc. C9–24898 Filed 10-6-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D